Kirchhoff-torvények, egyenarami halézatok,
teljesitmény

Fizika A2E, 8. feladatsor

1. feladat Az dbran lathaté aramkorben hatarozzuk meg az I aramerdsséget!
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2. feladat Az dbran lathaté aramkorben szamitsuk ki az egyes agakban folyé arameros-
20 40

ségeket!
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3. feladat Egy U, elektromotoros erejii, R, belsé ellenédllasu telepre egy R nagysagu
ellenallast kotiink.

a) Mekkora terheld ellendllas esetén lesz maximaélis a telepb6l kivett teljesitmény?

b) Mikor maximalis a hatasfok?

4. feladat Mekkorak az abran jelolt aramkor egyes agaiban folyd aramerdsségek?
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5.

feladat Két ellenallas koziil az egyik 40 k() nagysagu és 4 W teljesitményti, a mésik

10 k€2 nagysagu és szintén 4 W teljesitményti. Mekkora fesziiltséget kapcsolhatunk maximélisan
az ellenallasokra, ha sorba kotjiik éket?

6.

feladat Az 5V méréshatari, 800 () belso ellenallasu fesziiltségmérdvel sorba kapcso-

lunk egy R, = 12,5 k() nagysagu ellenallast. Mekkorara novekszik igy a miiszer méréshatara?

7.

feladat Egy autéakkumulatort toltés céljabdl 13 V elektromotoros ereji, 0,09 2 bels6

ellenalldsu toltore kapcsolunk. Az akkumulator belsé ellenallasa 0,01 €2, elektromotoros ereje
12 V.

8.
a)

b)

)

Mekkora a toltoaram?
Mekkora a tolto altal leadott teljesitmény?
Mennyi az akkumulator és a tolté melegedésére forditodéd teljesitmény?

Mennyi az akkumulator toltésére forditodo teljesitmény?

feladat Egy fogyaszté folyamatosan 2 MW teljesitményt vesz le a halozatrdl.

A szolgéltaté mekkora veszteséggel tudja ezt a teljesitményt biztositani, ha a fogyaszto
az er6miitdl 30 km tavolsigra van, a tdvvezeték keresztmetszete 40 mm?, és a fesziiltség
380V?

A szolgaltaté mennyi energiat takarit meg évente, ha a vezetékben 15kV-ra emeli a
fesziiltséget?

Mennyi idé alatt tériil meg a 108 Ft beruhdzds, ha a villamos energia dra 45 Ft/kWh?

Az aluminium fajlagos vezetéképessége: 2,82 - 1078 Qm.



9. feladat Mekkora az abran feltiintetett A és B pontok kozott mérheto fesziiltség, ha
a telep belso ellendllasa elhanyagolhat6?
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10. feladat Az abran lathaté kapcsolasban mekkoranak vélasszuk az R, ellenallast, hogy
a K kapcsolo zarasa ne befolyasolja az [ aram értékét?




